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Informácia pre používateľask

Snowskate



Vážení zákazníci!

Váš nový snowskate poskytne hromadu zábavy na snehu
deťom od 7 rokov.

Snowskatovanie nie je snowboardovanie, ale iba akýsi jeho
predstupeň. Snowskate sa neovláda práve najjednoduchšie
a smie sa používať iba v teréne s miernym spádom.

Váš tím Tchibo

www.tchibo.sk/navody
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Bezpečnostné upozornenia

Pozorne si prečítajte bezpečnostné upozornenia a výrobok
používajte len podľa opisu v tomto návode, aby nedopatrením
nedošlo k poraneniam alebo škodám.

Uschovajte si tento návod na neskoršie použitie. Ak výrobok
postúpite inej osobe, musíte jej odovzdať aj tento návod.

Účel použitia

Snowskate je určený na zábavu na snehu na plochách vyhra-
dených na tento účel. Nie je navrhnutý na zjazd po strmých
svahoch. Hodí sa výlučne do terénov s miernym klesaním. 
Je vhodný pre deti/mládež od 7 rokov. 
Snowskate je dimenzovaný pre telesnú hmotnosť do 60 kg.
Smie ho súčasne používať len jedna osoba.

Použitie len pod dozorom dospelej osoby. 

Snowskate je navrhnutý na súkromné použitie. 
Nehodí sa na praktizovanie výkonnostného športu ani na iné
súťažné účely.

NEBEZPEČENSTVO pre malé deti 

Deti do 3 rokov sa so snowskatom nesmú hrať. •
Dlhá šnúra. Nebezpečenstvo uškrtenia!

Zabráňte prístupu malých detí k obalovému materiálu. •
Okrem iného hrozí nebezpečenstvo udusenia!
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NEBEZPEČENSTVO PORANENIA pri nehodách

Upozornite svoje dieťa na hroziace riziká a prediskutujte 
si s ním nasledujúce bezpečnostné zásady:

Jazda na snowskate môže byť nebezpečná. •
Hrozí riziko vzniku nebezpečných situácií, straty kontroly nad
snowskatom a/alebo pádu. Dôsledkom môžu byť závažné
poranenia až s následkom smrti. Nikdy nezabúdaj na tieto
nebezpečenstvá. 

Snowskate používaš na vlastné riziko. Vždy sa snaž o včasné•
rozpoznanie nebezpečných situácií. Používaj „zdravý rozum“.
Nepreceňuj svoje schopnosti. Jazdu si nacvič v jednoduchom
teréne. Vždy jazdi rýchlosťou, ktorá zodpovedá tvojim zruč-
nostiam. Vážnou hrozbou sú pre teba a iných predovšetkým
agresívny spôsob jazdy, akrobatické triky, skoky a pod. 

Šnúru na ťahanie si vždy omotaj okolo zápästia, aby si •
po svojom páde zabránil nekontrolovanej jazde snowskatu 
a ohrozeniu iných.

Nikdy sa nenechaj ťahať vozidlom.•

Snowskate sa nesmie používať na strmých zjazdovkách alebo•
svahoch, skokanských mostíkoch, na špeciálnych bobových
dráhach a pod. Využívaj iba mierne svahy a pri jazde dávaj
pozor na ostatných, stromy, kamene a iné prekážky. 
Svah, resp. dráha nesmú križovať cesty alebo nesmú končiť
na chodníku. Informuj sa o miestnych pravidlách používania
zjazdoviek. 

Nejazdi na zľadovatených svahoch.•
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Vždy nos kompletný, vhodný ochranný odev, ktorý sa skladá•
z rukavíc, chráničov kĺbov a prilby. Nos aj vhodnú, pevnú
obuv s protišmykovou podrážkou.

Nevykonávaj na výrobku žiadne zmeny.•

POZOR – Vecné škody

Vyčistite snowskate po každom použití. Prípadne ho osušte. •

Na čistenie nepoužívajte ostré chemikálie, agresívne ani•
abrazívne čistiace prostriedky.

Snowskate skladujte v suchých priestoroch. Chráňte ho pred•
pôsobením tepla a priameho slnečného žiarenia.
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Tipy na jazdenie 

Ovládanie a brzdenie nie je spočiatku jednoduché a preto:•
cvičiť, cvičiť, cvičiť …

Jazdi výlučne v jednoduchom teréne. Snowskate sa•
neovláda jednoducho a principiálne je určený na priamy
zjazd pri nevysokej rýchlosti. 

Najskôr si nacvičte rozjazd, jednoduchú jazdu dopredu •
a brzdenie.

Rozjazd:•
Pri rozjazde postav snowskate do snehu pod
uhlom cca 45°. Najskôr sa postav na snow-
skate tak, že celú telesnú hmotnosť prenesieš
na zadnú nohu, prednou nohou stoj uvoľnene
v strede snowskatu (obrázok 1). Následne pre -
nes potrebným švihom hmotnosť dopredu 
a súčasne šliapni prednou nohou do prednej
časti snowskatu (obrázok 2).

Jazda dopredu:•
Zaujmi na snowskate polohu podľa obrázka 
(obrázok 2). Ktorú nohu budeš mať vpredu,
závisí iba od tvojich zvykov. Vystri chrbát a
mierne pokrč kolená tak, aby si nimi dokázal
vyrovnať všetky pohyby a nerovnosti.
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                                    Šnúru na ťahanie by si mal mať vždy
omotanú okolo zápästia (obrázok 3+4), 
aby si po svojom páde zabránil nekontro-
lovanej jazde snowskatu a ohrozeniu
iných. 

  
Šnúru na ťahanie udržiavaj jemne
napnutú tak, aby snowskate dokázal
 kopírovať tvoje pohyby. Druhá ruka je
vystre tá v smere jazdy a pomáha ti
udržiavať rovnováhu.

Na zatáčanie využívaj najmä prenášanie hmotnosti.•

Brzdenie:•
Na zabrzdenie natoč snowskate naprieč svahom. Na to
musíš preniesť hmotnosť na prednú nohu, prejdi do jemné -
ho podrepu, natoč trup doprava alebo doľava (v závislosti
od toho, ktorá noha je vpredu) a nasmeruj uvoľnený koniec
snowskatu naprieč svahom. Pritom ťahaj snowskate šnúrou
na ťahanie proti svojim nohám.
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